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ІНФОРМАЦІЙНА СКЛАДОВА В СИСТЕМІ ІНВЕСТИЦІЙНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ ІНФРАСТРУКТУРИ РЕГІОНІВ 

 

Одним з важливих факторів забезпечення сталого розвитку 

інфраструктури регіонів є залучення та ефективне використання інвестиційних 

ресурсів. При цьому, регіональна інвестиційна політика повинна передбачати 

цілеспрямоване стратегічне формування іміджу регіону як привабливого місця 

для інвестування, і містити ряд заходів: створення баз даних для потреб 

широкого кола інвесторів щодо економічного і правового середовища, 

інвестиційного потенціалу та конкурентних переваг регіону тощо. 

У той же час варто відмітити, що розвиток інфраструктурного комплексу 

регіонів тісно пов’язаний з формуванням та використанням інформаційних 

продуктів, з можливістю отримати достовірну інформацію про тенденції 

розвитку економічного простору регіону, її галузей, окремих підприємств чи 

інфраструктурних об’єктів, і саме це є одним із найважливіших елементів 

вибору напряму інвестування. Недостатній рівень наукового обґрунтування та 

вирішення проблеми визначення впливу інформаційного забезпечення 

іноземних та вітчизняних інвесторів на стан інвестиційної привабливості 

об’єктів інвестування інфраструктурного комплексу регіонів зумовлюють 

необхідність дослідження саме інформаційної складової. 
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Інформаційна політика може бути використана в якості ефективного 

інструмента забезпечення соціально-економічного розвитку території загалом 

та інфраструктурного комплексу регіонів зокрема. Інформаційне забезпечення 

інвестиційної політики у регіонах України має декілька цілей, зокрема: 

формування сприятливого інвестиційного іміджу регіону; сприяння 

підвищенню привабливості інвестування в економіку регіону; створення і 

підтримка режиму інформаційної відкритості; забезпечення всіх учасників 

інвестиційної діяльності необхідним обсягом інформації тощо. 

На сучасному етапі ефективне інвестиційне забезпечення розвитку 

інфраструктури регіонів України ґрунтується на формуванні інвестиційних карт 

й паспортів міст та районів областей, в яких зазначено їх основні напрями 

розвитку. Проте існує необхідність належного інформаційного забезпечення 

зокрема іноземних інвесторів щодо можливостей інвестування саме у 

інфраструктурні проекти конкретного регіону. 

Узагальнено інвестиційна карта - це відображення інвестиційного 

потенціалу регіонів, що дає змогу оцінити інвестиційний потенціал регіону, 

оглянути наявність вже існуючої інвестиційної інфраструктури або вільної 

площі під нові об’єкти, а також дає змогу, ознайомитися з конкурентними 

перевагами всіх регіонів країни [1]. 

Інвестиційний паспорт — документ з інформацією про регіон, здатний 

зацікавити потенційного інвестора та спонукати його до дії. Основними 

вимогами до інвестиційного паспорта є: чітка структуризація наведеної 

інформації, яка повинна відповідати потребам потенційних інвесторів; достатня 

для оцінки комерційної ефективності глибина розкриття інформації про 

конкретні інвестиційні проекти, бізнес пропозиції, об'єкти інвестицій; наочність 

представленої інформації, її конкретність та лаконічність; існування 

електронного варіанта в інформаційній мережі Internet для швидкого вільного 

доступу потенційного інвестора до найновіших інвестиційних пропозицій.  

Слід відмітити, що для ефективного функціонування системи управління 

інфраструктурою регіону (на рівні держави та регіону) й приватних інвесторів 
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необхідна саме економічна інформація, тобто сукупність даних, що 

відображають стан виробничо-господарської й фінансової діяльності різних 

інфраструктурних об'єктів регіону. На сучасному етапі розвитку 

інфраструктури регіонів зберігаються тенденції слабкого інформаційного 

забезпечення, що зумовлює неопрацьованість багатьох рішень системою 

управління інфраструктурою регіону. Збільшуються трансакційні витрати 

пов'язані зі збором і обробкою інформації, проведенням переговорів і 

прийняттям рішень, контролем й правовим захистом виконання договорів 

партнерства. В кожному з регіонів потрібна підготовка комплексної інформації 

про потенційні інфраструктурні проекти та дані по економічній ситуації в 

регіоні. Особливість роботи з подібною інформацією визначається тим, що вона 

достатньо велика за обсягом із невеликим терміном використання. 

Інформаційна складова в системі інвестиційного забезпечення розвитку 

інфраструктури регіонів повинна надавати інвестору уявлення про 

інвестиційний потенціал регіону і його складові: ресурсно-сировинну, трудову, 

виробничу, інноваційну, інституціональну, інфраструктурну, фінансову, 

споживчу. На основі даної пошукової, отриманої із різних джерел інформації 

інвестор також повинен зробити висновки про існуючі в регіонах ризики: 

економічний, фінансовий, політичний, соціальний, екологічний, кримінальний, 

законодавчий. Слід відмітити, що в інвестиційних регіональних процесах 

потенційні інвестори є єдиним одержувачем, або реципієнтом інформації, а 

органи державного управління єдиним інформаційним донором. В процесі 

здійснення інвестиційної діяльності на регіональному рівні виникає і 

функціонує декілька взаємоспрямованих інформаційних течій, зокрема: 

інформація, необхідна органам державного і регіонального управління для 

вироблення державної і регіональної інвестиційної політики; інформація, 

потрібна інвестору від органів державного або регіонального управління для 

прийняття рішення про інвестування в регіоні; інформація, яка необхідна 

органам державного і регіонального управління від інвестора; інформація, яка 

необхідна громадськості від інвестора і органів державного і регіонального 
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управління; інформація, яка необхідна органам державного та регіонального 

управління і інвесторам від громадськості; інформація від інвестора і органів 

державного та регіонального управління, яка необхідна бізнес-спільнотам; 

інформація, яка необхідна органам державного та регіонального управління і 

інвесторам від бізнес-спільнот; інформація, яка потрібна бізнес-спільникам від 

органів державного та регіонального управління про нові інвестиційні проекти, 

заплановані для реалізації на території регіону. 

Таким чином, доцільно виокремити наступні завдання інформаційної 

політики в системі інвестиційного забезпечення розвитку інфраструктури 

регіонів, а саме: формування ефективного, прозорого інформаційного 

середовища в регіоні, яке б забезпечувало всіх зацікавлених суб’єктів 

актуальною, чіткою та повною інформацією щодо інфраструктурних проектів 

та їх ефективності; розвиток нової ментальності в усіх суб’єктів економічних 

відносин щодо питань експлуатації інфраструктурних об’єктів. 

З огляду на це перспективним напрямом регіональної політики у сфері 

інвестиційного забезпечення інфраструктурного розвитку регіонів є створення 

спеціального інформаційного простору, націленого на комплексне розв’язання 

проблем доступу, опрацювання та використання інформації з інфраструктурних 

питань для населення, підприємств, бюджетних організацій і потенційних 

інвесторів. При цьому, заходи з розбудови інформаційного простору повинні 

бути максимально скоординованими та ефективними. Поліпшення управління 

процесами формування регіональної інвестиційної політики у сфері 

інфраструктурного розвитку регіонів можна здійснювати у напрямі 

розроблення та впровадження відповідних регіональних інформаційно-

аналітичних систем, які б постачали необхідною інформацією територіальну 

громаду, інвесторів, що зумовлює необхідність створення належних 

організаційних умов для виконання плану впровадження такої системи. 

Не менш важливим питанням залишається системний моніторинг 

регіональної інвестиційної політики у сфері інфраструктурного розвитку 

регіонів. На думку Пурського О.І. основні характерні особливості 
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регіонального соціально-економічного моніторингу ґрунтуються на: 

системному характері; систематичному спостереженні і збору інформації про 

параметри соціально-економічної системи; здійснюються за допомогою різних 

методів в залежності від властивостей систем, що досліджуються; дані 

проведеного моніторингу підлягають обробці – перевірці і аналізу; дані 

моніторингу після обробки зберігаються, і в подальшому можуть 

використовуватися для моделювання і прогнозування соціально-економічних 

показників розвитку регіону; ефективність соціально-економічного 

моніторингу визначається правильною постановкою мети дослідження, 

отриманням і наданням адекватної і своєчасної інформації, проведенням 

аналізу і використанням результатів цього аналізу [2, с. 12]. 

Отже, напрями інформаційної політики, що сприятимуть інвестиційному 

забезпеченню інфраструктурного розвитку регіонів можуть бути спрямовані на: 

розроблення заходів щодо інформаційного супроводу інвесторів; системному 

моніторингу та аналізі ефективності проведеної промоційної роботи; 

імплементації комплексу системних маркетингових досліджень, спрямованих 

на оцінку проведених промоційних заходів з питань інфраструктурного 

розвитку серед територіальної громади та отриманих позитивних результатів.  
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